SCHEMA DA RIPORTARE SU CARTA INTESTATA DELLA DITTA

Dichiarazione in ottemperanza alle disposizioni sulla tracciabilità dei pagamenti

(art. 3 Legge 13/08/2010 nr. 136)

il sottoscritto



nato a


il

c.f

legale rappresentante della ditta




con sede in

via/piazza

nr.

quale appaltatore dei lavori/servizi di

in Comune di Trieste, consapevole delle sanzioni penali nel caso di dichiarazioni mendaci e di formazione od uso di atti falsi, richiamate dall’art. 76 del D.P.R. 28/12/2000 nr. 445, premesso:

- Che in data 08/09/2010 sono entrate in vigore le disposizioni della Legge 136/2010 finalizzate a garantire la tracciabilità dei pagamenti negli appalti di lavori, forniture e servizi;

- Che tra le misure introdotte dalla Legge 136/2010, quella dettata dall’art. 3, comma 7, prevede l’obbligo per gli operatori economici di comunicare alla stazione appaltante gli estremi identificativi dei conti correnti dedicati entro sette giorni dalla formale richiesta, nonché le generalità ed il codice fiscale delle persone delegate ad operare su di essi;

- Che, ai sensi del successivo comma 8, la stazione appaltante nei contratti sottoscritti con gli appaltatori relativi ai lavori, ai servi ed alle forniture, inserisce a pena di nullità assoluta, un’apposita clausola con la quale l’appaltatore assume gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla citata Legge;

comunica:

a) che gli estremi del conto corrente di cui al comma 7 dell’art. 3 della Legge 136/2010 sono i seguenti:
b) che le generalità ed il codice fiscale delle persone delegate ad operare su detto conto sono le seguenti:

data

timbro e firma

